

Запуск 2-й линии на сахарном заводе Belkas (Египет)



*Подача первых партий свекольной стружки
к диффузионной установке*

В информационных бюллетенях БМА 47/2009 и 48/2010 уже сообщалось о большом заказе на сооружение новой второй линии на сахарном заводе Belkas египетской компании Dakhalia Sugar Company.

2-я линия была рассчитана на номинальную производительность по переработке свёклы в 10 000 тонн в сутки, максимально возможная суточная производительность составляет до 12 000 тонн. Еще одной целью проекта была возможность путём лишь незначительных переключений обеспечить эффективное рафинирование 1 800 тонн сахара-сырца в сутки. БМА поставила для этого рабочий проект и основное оборудование.

В марте 2011 г. был выполнен ввод в эксплуатацию 2-й линии, в ходе которого команда специалистов БМА оказала необходимую поддержку. Поставленное БМА оборудование оправдало все ожидания и очень быстро вышло на требуемые показатели производительности. Уже в ходе первого сезона была достигнута и даже частично превышена номинальная про-

изводительность по переработке свёклы. Т.к. первая линия была четыре года назад расширена компанией БМА до производительности в 10 000 тонн свёклы в сутки, сахарный завод Belkas теперь стал самым крупным производителем сахара на Ближнем Востоке. В середине декабря 2011 г. на второй линии было начато рафинирование сахара-сырца, а в середине февраля 2012 г. начался уже второй свеклосахарный сезон.

Thoralf Schulz

